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Dragi čitatelji,

Doista vjerujemo da nema čovjeka koji se katkad u životu nije zapitao osnovna egzistencijalna 
pitanja: „Tko sam ja? Kamo idem? Zašto sam na svijetu?...“ Danas čovjek ima uvide o 
mnogočemu, znanost se uvelike razvila, tehnologija svakim danom sve više napreduje, 
medicina je dala svoj velik doprinos produženju trajanja ljudskog života, jednom riječju 
standard ljudskog života znatno se povećao. Ipak, svima nam se čini da danas čovjek, plivajući 
u moru informacija, najmanje zna o samome sebi, svome identitetu te da tragajući za njim 
često odlazi u krajnosti. Čovjek koji mnogo ulaže u napredak čovječanstva često zapravo malo 
ulaže u samoga sebe. On prihvaća na sebi samo ono što se njemu sviđa i kako se on osjeća, ne 
uzimajući u obzir da su osjećaji prolazna stvarnost. Današnjem čovjeku često nedostaju čvrsti 
temelji, oslonci na kojima će graditi svoj život, svoj identitet, sustav vrijednosti, ciljeve, svrhu i 
smisao. Danas čovjek ima ponuda, raznih vođa i učitelja više nego ikada. Nesumnjivo je čovjek 
današnjice izgubljen, možda upravo zbog tolikih ponuda, jer mnogo mu je toga ponuđeno, 
ali nije mu sve korisno. Također, znamo i da mnogi kršćani nisu svjesni svoga kršćanskog 
identiteta, te da je danas potrebno i o tome progovoriti.  

Temu „Kriza identiteta danas“ izabrali smo jer ta kriza sve više postaje stvarnost u vremenu 
i kulturi u kojima živimo. Smatrali smo potrebnim progovoriti o tako aktualnoj temi. Svjesni 
njezine kompleksnosti, pokušali smo zagrabiti barem malo ispod površine, kako bismo time 
probudili svijest i potrebu da se kao kršćani, teolozi i studenti bavimo, istražujemo i govorimo 
o ovoj temi. U ovom broju donosimo vam nekoliko radova koji se ponajviše dotiču pitanja 
kršćanskog identiteta. 

Želimo da ovaj broj svakog čitatelja potakne ponajprije da prepozna važnost poznavanja sebe, 
svog identiteta, da pobudi zainteresiranost za ovo područje, kako bismo, osluškujući vrijeme 
u kojem se nalazimo, zatim uistinu svi mogli živjeti evanđeosku brigu za one najmanje, za 
izgubljene. 

Nikolina Janja Paro

Glavna i odgovorna urednica 


